
Guida configurazione stampante zq320 
 

  

 Accoppiamento bluetooth alla stampante 
Accendere la stampante e tenere premuto il tasto  (evidenziato nell’immagine di riferimento 
subito sottostante) finché non comparirà nel display l’iconcina blu di Bluetooth. 

Nota: L’icona del Bluetooth indica che è possibile associarla, in quanto la stampante ha un 
sistema di sicurezza. 

 

  

Poi andare nel Bluetooth del telefono per abbinare la stampante (quando si selezionerà la 
stampante uscirà lo stesso codice “di sicurezza” che uscirà nella stampante. 

 

Dopodiché bisognerà aprire l’applicazione PrinterShare e, prima di fare ‘cerca stampante’ qui 
bisogna ripetere il passaggio a inizio (tenere premuto il tasto verde finché compare l’icona blu 
sulla stampante).  

Infine, fare “cerca stampate” anche dall’app. 

 

 
 



Configurazione e collegamento alla stampante  
 

 

Per accedere alla stampante Bluetooth è necessario 
aver installata l’applicazione PrinterShare.  

L’applicazione si presenta come nell’immagine qui a 
destra. 
Aperta l’app, cliccare sul bottone Selezione posizionato 
in fondo alla schermata, per agganciare la stampante 
bluetooth e consentire la configurazione.  

 

Scegliere l’opzione stampante:          Locale – Bluetooth 

Per ritrovare la stampante assicurarsi di aver 
attivato il bluetooth nel proprio dispositivo.            

 

 

 

Una volta che l’hai trovata devi fare la selezione manuale del drive 

 

 

 

 

 

 

 



DRIVE: Selezione Manuale 
 

Qui verranno elencati tutti i dispositivi bluetooth agganciabili 

con il proprio dispositivo. Scegliere Bluetooth Printer (riquadrato 
nell’immagine soprastante in rosso). 

 
NOTA: Nel caso si stia configurando per la prima volta il 
dispositivo con la stampante, potrebbe essere necessario 
selezionare il driver per permettere ai due dispositivi di 
comunicare tra di loro. 
 

Cliccare sul bottone [Selezione Manuale]. Così facendo si 
aprirà una lista di driver specifici per alcune stampanti.  

 

 

 
Fra questi scegliere la directory nominata Generic (foto sottostante). Scegliere poi l’opzione 
Generic Zebra mobile e di seguito Generic Zebra mobile printer(CPCL). 
 

 

 

Alla fine di questa operazione la stampante deve risultare collegata correttamente e pronta 
per stampare. 

 

fine guida 


